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Metodika pro podávání žádostí o prominutí úhrady za stravování v MŠ a ZŠ 
pro zmírnění dopadů inflace v rodinách s dětmi na Praze 6
v období leden - únor 2023

Zastupitelstvo MČ Praha 6 svým usnesením č. ZMC-0018/22 ze dne 7.11.2022 v rámci projektu  „Pomoc rodinám s dětmi“ umožnilo čerpat finanční příspěvek na stravování dětí a žáků v mateřských a základních školách zřízených MČ Praha 6 v listopadu a prosinci 2022. Následně Rada MČ Praha 6 svým usnesením č.164/22 ze dne 19.12.2022 schválila pokračování pro období leden až únor 2023. 
Finanční příspěvek na stravování se týká všech dětí a žáků v mateřských a základních školách zřízených městskou částí Praha 6 (tj. bez ohledu na občanství nebo trvalý pobyt dítěte/žáka). 
Finanční příspěvek bude poskytnut přímo mateřské nebo základní škole na úhradu plného stravného pro ty děti a žáky, jejichž rodič/zákonný zástupce o něj požádá.
· Rodič/zákonný zástupce požádá o prominutí úhrady za školní stravování na příslušném formuláři (viz Příloha č. 1), který je k dispozici na webových stránkách MČ Praha 6 www.praha6.cz, na webových stránkách příslušné mateřské nebo základní školy, případně v informačním systému jednotlivých MŠ a ZŠ  (např. komunikační platforma „Bakaláři“ nebo „Twigsee“) nebo v listinné podobě v kanceláři ředitele školy. 
· Vyplněnou a podepsanou žádost předá do školy/školského zařízení, které dítě/žák navštěvuje a kde je přihlášeno ke stravování. Termín předání žádosti o prominutí úhrady za stravování pro období leden – únor 2022 je 10.1.2023.
· Příslušná škola/školské zařízení zkontroluje formální správnost vyplněné žádosti a údaje ze všech shromážděných žádostí zaznamená do souhrnného přehledu žádostí, dle stanovených parametrů (viz Příloha č. 2 a 3). Vyplněný a podepsaný formulář „Přehled žádostí na úhradu stravného za leden a únor 2022“ zašle prostřednictvím emailové adresy ajonasova@praha6.cz  do odboru školství - Úřad MČ Praha 6 do 20.1.2023.
· Škola/školské zařízení shromážděné požadavky na prominutí úhrady za školní stravování uchová k případné kontrole, a to buď v písemné, nebo elektronické podobě. 
· Příspěvek na stravování bude poskytnut jednotlivým základním/mateřským školám formou navýšení provozního příspěvku na základě celkového finančního požadavku uvedeného ve formuláři „Přehled žádostí na úhradu stravného za leden - únor 2023“ do 22.2.2023. Pro veškeré vykazování příjmů a výdajů v souvislosti s mimořádným navýšením provozního příspěvku - příspěvek na stravování je nutno uvádět pod účelovým znakem ÚZ 22.        
· Rodičům/zákonným zástupcům dětí/žáků, kteří na období leden, případně únor 2023 zálohu na stravné již zaplatili a podali žádost o prominutí úhrady za stravné na toto období, škola/školské zařízení finanční prostředky v plné výši vrátí.
· Na počátku měsíce března 2023 vypracuje základní/mateřská škola vyúčtování využití navýšeného provozního příspěvku v rámci ÚZ 22, tedy přehled o poskytnutém navýšení provozního příspěvku, skutečném počtu vydaných jídel a jejich ceně, včetně vyčíslení rozdílu mezi příjmy a výdaji v rámci tohoto příspěvku. Údaje uvede do formuláře „Přehled o vypořádání  příspěvku na stravování - ÚZ 22“ (viz Příloha č. 4 a 5), který zašle prostřednictvím emailové adresy ajonasova@praha6.cz  do odboru školství - Úřad MČ Praha 6 do 10.3.2023.
· Po odsouhlasení předaného vyúčtování využití příspěvku na stravování odbor školství - Úřad MČ Praha 6 vyzve jednotlivé základní/mateřské školy k vypořádání případného přeplatku do 31.3.2023. 
· Rodiče/zákonní zástupci mají povinnost odhlásit dítě ze stravování z důvodu nemoci nebo nepřítomnosti včas, v souladu s podmínkami pro odhlašování školního stravování stanovenými příslušnou základní/mateřskou školou, přičemž příspěvek na stravování lze čerpat i 1. den nemoci strávníka. Za neodebrané a neodhlášené jídlo může být požadována úhrada dle obvyklého stravného.
· Informační povinnost v souvislosti s novým zpracováním osobních údajů dětí/žáků v rámci příspěvku na stravování musí být pro rodiče/zákonné zástupce zveřejněna nejpozději ve chvíli předání Žádosti o prominutí úhrady za stravování a k dispozici bude v elektronické podobě na webových stránkách základní/mateřské školy a zároveň bude k dispozici v listinné podobě v kanceláři ředitele školy/školky.
· Zpracování nové informační povinnosti a zároveň nového záznamu o činnosti zpracování osobních údajů zabezpečí MČ Praha 6 a zajistí včasné předání do základních/mateřských škol.
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Přílohy: 
1. Žádost o prominutí úhrady za stravování v MŠ a ZŠ pro zmírnění dopadů inflace v rodinách s dětmi na Praze 6 v období leden - únor 2023 
2. Přehled žádostí na úhradu stravného za leden - únor 2023 - MŠ
3. Přehled žádostí na úhradu stravného za leden - únor 2023 - ZŠ
4. Přehled o vypořádání  příspěvku na stravování za leden - únor 2023 - ÚZ 22 - MŠ 
5. Přehled o vypořádání  příspěvku na stravování za leden - únor 2023 - ÚZ 22 - ZŚ
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